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1. La representación integral de la funciones de Bessel de orden entero es:

Jn(x) =
1
π

∫ π

0
cos(nθ − x sen θ) dθ .

Además, las primeras dos funciones de Bessel satisfacen

J ′
0(x) = −J1(x) .

Encuentre los tres primeros ceros de J0(x) para x > 0 con una precisión de 10−4. Use la
representación integral dada para evaluar las funciones de Bessel. Para asegurarse que
su semilla y luego su resultado sea correcto, se sugiere graficar la función J0(x) en su
graficador favorito. Exponga sus resultados en un archivo LATEX. Adjunte su programa.

2. Escriba un programa en C++ o Python que integre numéricamente, con los métodos del
trapezoide, de Romberg y por cuadratura de Gauss

∫ π/2

0
sen2 x dx

compare su resultado con la solución anaĺıtica. Exponga sus resultados en un archivo
LATEX. Adjunte su programa.

Su tarea debe estar en el formato requerido. El no cumplimiento de lo anterior será eva-
luado con nota mı́nima.

Entrega el martes 18 de noviembre de 2008, antes de las 11:59 a.m.


